MapyueHko EneHa MBaHoBHa

Or: ADM

Tema: FW: Kopnopauwa MCIT - no pe3ynstatam coselaHus 28.
BnoxeHusn: MPECC-PENWN3 Hauano ropa_.docx

BaxcHocTb: Boicokasn

From: lupekuna pernoHansHoro pazeutua AO "Kopnopayua "MCN" [mailto:region-msp@corpmsp.ru]
Sent: Thursday, January 28, 2021 10:14 PM

Subject: Kopnopauus MCI - no pesynbTatam cosewanua 28.01.2021

Importance: High

[06pbit aeHb!

28 anBapna 2021 roaa Kopnopauymeit MCI coBmecTHO ¢ cybbekTamu Poccuinckoi
denepauymn, opraHamu MECTHOTo camMoynpaBAEHUA K annapaTamu
NONHOMOYHbIX NpeacTasuTenen MNpesmnaeHTta Poccnimmckon degepaumm B
denepanbHbIX OKpyrax NnpoBeaeHo 0b6LepoccMnCcKoe coBelaHme no
UMyLLLeCTBEHHOM noaaepxKke cybbektoB MCI 1 camo3aHATLIX rpaXKaaH, no
pe3ynbTaTam KOTOPOro NoAroTosaeH NPoekT MHGOPMaLMOHHOTO CO0b L EeHUA
(8o BnoxkeHuu). NMpocum Bac paccMOTPETb BOSMOXHOCTb Pa3MeLLLEHUA B
cpeacTBax MaccoBon MHPopmaumm MHGOPMaLMOHHOTO coobLEeHMA, B3AB 3a
OCHOBY U fopaboTae npunaraembin Npecc-penns ¢ yuetom cneundukm Bawero
permoHa.

AononaHutenbHo coobuiaem, Y4TO TPAHCAALMA COBELLAHMA pasmeleHa Ha Kadane YouTube no ccoinke
- https://youtu.be/8kFApkg2nOw

KOHTaKTkI Mo BONpOCcam B3aMMOAENCTBMA No mepam noaaepku AO «Kopnopayua « MCM»:
Yyes AHapei BanepbeBuy — pykosoguTens lupekunn pernoHansHoro passutua AO «Kopnopauua MCIM», Ten.
(495) 698-98-00, nob. 265

Komoropos [imutpuii KOpbeBuy — 3amectutens pykosoauTens [lupekuun pernoHanbHoro passutua AO
«Kopnopauua MCM», Ten. (495) 698-98-00, aob. 306

Epmonos Hukuta CepreeBny — coBeTHUK MeHepanbHoro ampektopa AO «Kopnopauua MCIM», Ten. (495) 698-98-00,
nob. 312

Akanosud Poctucnas Uropesud — coBeTHUK AupeKkumu pernoHansHoro passutua AO «Kopnopauua MCM», Ten.
(495) 698-98-00, nob. 245

JIMpeKkuus perHoHasibHOrO pa3BUTHSA
AO «Kopnopauus «MCIT»

ANMMHUCTDALNA HitwHeBapTOBCKOrO paiioH
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